



**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESIGN
EDITAL Nº 04/2018 - RETIFICAÇÃO**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESIGN PARA
O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2018**

PREÂMBULO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Design, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do subitem 3.3.8 do Edital Nº 01/2018, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Item 3.3.8.

Onde se lê:

Currículo Lattes, em versão impressa (disponível para preenchimento no endereço lattes.cnpq.br);

Leia-se:

Currículo Lattes (disponível para preenchimento no endereço lattes.cnpq.br);

Brasília, DF, 05 de Março de 2018

Prof.^a Dr.^a Daniela Fávaro Garrossini
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Design
Departamento de Design
Instituto de Artes
Universidade de Brasília